
Stran 432. 

Politični pregled. 
Notranji položaj. — Glavna lastnost ministrskega 

predsednika Korberja je izredna premetenost. Tako zvitega 
mcža že dolgo ni bilo na krmilu. Ves svet je bil prepričan, 
da je Čehom le 'treba poseči po obstrukcijskem orožju in konec 
je Korberjevemu vladanju. Seveda je pri tem vladalo prepri
čanje, da m o r a nagodba do konca tekočega leta biti rešena. 
Pa glej ga, Korberja! Ko se je v zadnjih mesecih toliko go
vorilo o nagodbeni krizi, se je govorilo v tem smislu, da se 
je Korber vojskoval s Szellom glede vsebine te nagodbe, da 
se je vojskoval za korist avstrijske trgovine, kmetijstva in 
obrtnosti. Kaj še! Vojskoval se je s Szellom za to, da se 
lahko na parlamentarno rešitev nagodbe počaka do 1 1907. 
S tem je Korber zmagal, ter cehom kar za pet let izvil iz 
rok najnevarnejše orožje. Ko bi šlo za nagodbo, bi se morala 
vlada na vsak način porazumeti s cehi, tako pa lahko popol
noma "mirno in ravnodušno posluša, kar Čehi govore — saj 
ji je vse eno, če delajo obstrukcijo, ali če je ne delajo. 

Državni zbor. — Poslanska zbornica razpravlja sedaj 
o nujnem predlogu zastran letošnjega štrajka v Galiciji. Pri 
ti razpravi so prišle najstrašnejše reči na dan To je že 
vnebovpijoče, kaj se vse počenja s kmeti v Galiciji. Še s psi 
se pri nas lepše ravna, kakor v Galiciji z ljudmi Gališke 
razmere so pravi evropski škandal. — Gosposka zbornica je 
imela te dni sejo, v kateri se je bavila z zakonom o terminski 
kupčiji na borzi. Kakor znano, je poslanska zbornica sklenila, 
da se ta kupčija popolnoma prepove. Gospodska zbornica pa 
temu ni pritrdila, nego je sklenila, to kupčijo le omejiti. Spe-
kulantje so tem gospodom bolj pri srcu, kakor kmetje. Stvar 
pride zdaj zopet v poslansko zbornico. 

Ogrska. — Takoimenovani Košutovci so sklenili, začeti 
najhujši boj proti vladi, Češ, da je ta prekršila dogovorjeni 
pakt glede nagodbe in ovira ustanovitev samostojnega ogrskega 
carinskega ozemlja. Madjarski šovinisti so si te dni pridobili 
velike zasluge za vse narode avstrijske. Prisilili so vlado, da 
je umaknila svoj načrt zakona, s katerim je hotela pomnožiti 
stalno armado kar za 20.000 mož na leto. Košutovci so šli 
proti temu zakonu na ulico in so zmagali. 

Srbija, — Novo ministrstvo je sestavljeno. S tem mi
nistrstvom je kralj postavil Rusiji revolver na prsi, kajti to 
ministrstvo je tako, da je vsak trenotek pripravljeno približati 
se Avstriji in začeti Rusiji sovražno politiko. 

Macedonija. — Zadnji čas ni nikakih vesti o ustaji 
v Macedoniji, prav kakor bi bilo konec vsem bojem. Pač je 
pa bolgarska vlada poslala vsem velesilam no:o, v kateri 
pravi, da naj se že izvedejo z berolinsko pogodbo obljubljene 
reforme, sicer Bolgarska ne bo mogla brzdati narodnega gi
banja v prid Macedoncem. 

Nemčija. — V nemškem državnem zboru je bil od
klonjen vladni načrt za carinski tarif S tem je ustvarjen jako 
prekaren položaj in nihče ne ve povedati, kako se razvije. 
Najbrž odstopi sedanji državni kancelar grof Bfilow, s katerim 
cesar Viljem že dlje časa ni zadovoljen. 


